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ПЕРЕВАГИ ТА МОЖЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ MS 

TEAMS ТА MS FORMS У ПРОЦЕСІ ДИСТАНЦІЙНОГО 

НАВЧАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ МЕДИЧНОЇ ОСВІТИ 

 

З лютого 2022 в Україні почалося повномасштабне вторгнення, 

що вплинуло на всі аспекти життя українців, в тому числі і на 

процес навчання здобувачів освіти усіх рівнів. Починаючи з 

березня 2020 року через пандемію COVID-19 багато закладів 

освіти впровадило у роботу методи дистанційного навчання: 

ZOOM, Google Meets, Skype.  

Запорізький державний медико-фармацевтичний університет 

(ЗДМФУ) обрав для себе використання пакету програм Office 365, 

що включає в себе перелік всіх необхідних засобів для роботи та 

проведення навчання, в тому числі MS Teams [1, 2]. Вибір саме MS 

Teams [3] для викладання був не випадковим. В цій програмі є 

можливість заздалегідь запланувати зібрання [5]. Для проведення 

лекційних занять в налаштуваннях події можна відключити 

можливість для слухачів вмикати мікрофон та камеру, бо навіть 
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при наявності невеликої кількості слухачів існує ймовірність 

випадкового підключення студента під час лекції, що значно 

ускладнює роботу лектора.  

Також, згідно політики ЗДМФУ, усі лекції мають бути 

записаними. Ця вимога з’явилася через звернення здобувачів 

освіти, які не завжди мають змогу підключитися до зібрання у 

синхронному режимі [4]. В такому випадку вони мають 

можливість подивитися лекцію у зручний для себе час або 

передивитися, якщо щось було незрозуміло.  

Кафедра інфекційних хвороб ЗДМФУ під час проведення 

лекцій проводить перевірку наявності студентів. Для цього 

використовується форми MS Forms де пропонується заповнити 

декілька полів: повне ПІБ, номер групи. Одна форма запускається 

на початку лекції, друга – за 15 хвилин до кінця. Кожна із форма 

доступна для заповнення протягом 30 хвилин.  

Звісно, що трапляються як технічні проблеми, так і проблеми 

пов’язані із війною (вимкнення електропостачання, зникнення 

інтернету, початок масованого обстрілу та інше). В таких випадках 

студент звертається до модератора та повідомляє про цю проблему 

і в індивідуальному порядку все вирішується.  

З найбільш поширеною технічною проблемою, з якою 

стикнулася наша кафедра, стала неможливість пройти 

аутентифікацію по номеру телефону. Це пов’язано з наступними 

причинами: перебування студента на окупованій території чи за 

кордоном; фізична втрата SIM-карти з різних причин. Спеціалісти 

Центру дистанційної освіти та телемедицини ЗДМФУ допомагають 

в таких випадках змінити варіант проходження аутентифікації з 

номеру телефона на поштову скриньку. 

Ще однією перевагою використання MS Teams є наявність 

дошки для проведення семінарських занять. Вона дозволяє 

малювати схеми та таблиці для візуалізації інформації, її 

структуризації що допомагає у більш глибокому розумінні теми 

заняття. Ця функція значно полегшує роботу зі студентами, бо під 

час розбору тематики заняття можна зробити примітки ключових 

положень клінічних проявів, принципів діагностики, лікування та 

профілактики. Нажаль, на сьогодні засоби MS Teams поки не 

дозволяють відеофіксацію дошки під час відеозапису практичного 
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заняття, проте, як завіряють розробники, така функція з’явиться у 

майбутньому. 

Також однією з важливих функцій MS Teams є можливість 

демонстрації навчальних відеороликів та фотографій клінічних 

випадків. Це дозволяє краще викарбувати в пам’яті особливості 

клінічної симптоматики інфекційних хвороб. 

Для контролю знань здобувачів освіти нами використовується 

MS Forms. Віднедавна з’явилась можливість встановлювати 

внутрішній таймер для виконання тестових завдання. Тобто, після 

відкриття тестової форми запускається відлік часу. Зазвичай, 

кількість часу планується із урахуваннях 1 хвилина на 1 тест. Наша 

кафедра додає до форми додатково 5 хвилин на випадок технічних 

проблем з відправкою результату.  

В таких умовах всі студенти знаходяться в рівних умовах, що 

нівелює нерівність між здобувачами освіти. В MS Forms є 

можливість випадкового розташування як самих тесті, так і 

варіантів відповідей на них. Ця функція імітує розподіл тестів як на 

екзаменах типу КРОК та дозволяє кожному студенту отримати свій 

унікальний варіант тесті. При обмежені часу на роботу це дозволяє 

зменшити списування між студентами. 

Висновки. 

1. Пакет програм Office 365 є зручною платформою для 

проведення віддаленного навчання та роботи викладачів. 

2. MS Teams є універсальною програмою що включає в себе 

необхідний набір інструментів донесення інформації до здобувачів 

освіти. 

3. MS Forms з останніми оновленнями надає можливість 

підвищити академічну доброчесність серед здобувачів освіти та 

зменшує нерівність умов серед здобувачів освіти. 
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